



## महाधन उर्वरकों का निर्माण करने के लिए अत्याधुनिक प्रौद्योगिकी संयंत्र शुरू किया गया

800 करोड़ रुपये के निवेश के साथ, विनिर्माण क्षमता 3 लाख टन से 11 लाख टन बढ़ाई जाएगी।

**पुणे 2017:** महाराष्ट्र के तलोजा में महाभार उर्वरक के निर्माण करने के लिए एक नई ब्राउनफील्ड परियोजना शुरू की गई है। नई बार सुविधा उर्वरक के कई ग्रेड बनाने के प्रावधान के साथ नवीनतम इन्क्रो प्रौद्योगिकी के साथ स्थापित की गई है और यह स्वचालित बैग लोडिंग सुविधा के साथ भारत में एकमात्र संयंत्र है।

महाराष्ट्र, कर्नाटक और गुजरात में एक अच्छी तरह से मान्यता प्राप्त उर्वरक ब्रांड महाधन अपनी गुणवत्ता और विश्वास के लिए जाना जाता है। यह लोकप्रिय एनपीके ग्रेड 24:24:00 और बेंटोनाइट सल्फर का अग्रणी निर्माता है।

नई सुविधा के साथ, मौजूदा 300,000 प्रतिवर्ष से क्षमता 11 लाख टन तक बढ़ जाएगी। बढ़ी हुई क्षमता के साथ, नए ग्रेड महाधन की सीमा के तहत जोड़े जाएंगे, जिसमें 10:26:26, 12:32:16 और 20: 20: 0: 13 , 48 से अधिक व्यापार वाले उत्पादों की कुल उत्पाद टोकरी ले रही है जिसमें थोक उर्वरक, विशेषता उर्वरक, पानी में घुलनशील उर्वरक, सूक्ष्म पोषक तत्व और माध्यमिक पोषक तत्व शामिल हैं।

बढ़ी हुई क्षमता से महाधन को नए भौगोलिक क्षेत्रों में विस्तार करने और 7 मिलियन से अधिक किसानों को उच्च गुणवत्ता वाले उर्वरकों को उपलब्ध कराने में मदद मिलेगी। बढ़ी हुई क्षमता के साथ, वर्तमान में महाराष्ट्र, गुजरात, मध्य प्रदेश और कर्नाटक में एनपीके उर्वरकों का सबसे बड़ा निर्माता होगा। महाराष्ट्र, कर्नाटक और गुजरात के अपने मूल बाजारों के अलावा, यह देश भर में दक्षिणी और उत्तरी कृषि बाजारों में नए भौगोलिक क्षेत्रों को भी पूरा करेगा। ब्रांड ने उत्पादों की पूरी श्रृंखला में एक अंतरराष्ट्रीय अनुभव के साथ एक अद्वितीय पैकेजिंग डिजाइन भी पेश किया है।

महाधन का निर्माण स्मार्टकेम टेक्नोलॉजीज लिमिटेड (एसटीएल) द्वारा किया जाता है, जो दीपक फर्टिलाइजर्स और पेट्रोकेमिकल्स कॉर्पोरेशन लिमिटेड (डीएफपीसीएल) की पूर्ण स्वामित्व वाली सहायक कंपनी है। पिछले 25 वर्षों में, कंपनी उपज और गुणवत्ता में सुधार लाने के उद्देश्य से खेती समुदाय के साथ मिलकर काम कर रही है।

"800 करोड़ रुपये के निवेश और मौजूदा क्षमताओं को तीन गुना करने के अलावा, यह पिछले 10 वर्षों में उर्वरक क्षेत्र में सबसे बड़ा विस्तार है, न केवल महाराष्ट्र में बल्कि पूरे भारत में भी। भारतीय किसानों को विश्व स्तर पर प्रतिस्पर्धी बनाने के हमारे प्रयास में, हम किसानों के साथ मिलकर काम करना जारी रखेंगे, जिससे उनकी उत्पादकता और गुणवत्ता में वृद्धि होगी।"

**श्री जी. गोव्स, अध्यक्ष कृषि-व्यापार, एसटीएल**

### एसटीएल के बारे में

स्मार्टकेम टेक्नोलॉजीज लिमिटेड (एसटीएल) भारत में अग्रणी उर्वरक निर्माताओं में से एक है। यह दीपक फर्टिलाइजर्स और पेट्रोकेमिकल्स कॉर्पोरेशन लिमिटेड (डीएफपीसीएल) की एक पूर्ण स्वामित्व वाली सहायक कंपनी है, जो एक सार्वजनिक रूप से सूचीबद्ध, बहु-उत्पादित भारतीय समूह है, जिसमें औद्योगिक रसायनों, कृषि निदान और समाधान और मूल्य वर्धित संपत्ति का विस्तार करने वाले बहु-उत्पाद पोर्टफोलियो हैं। दीपक फर्टिलाइजर स्मार्टकेम टेक्नोलॉजीज लिमिटेड की मूल कंपनी है, जो उर्वरकों, थोक उर्वरकों और टीएन व्यवसायों को संभालने में कामयाब रही है। इसका उर्वरक ब्रांड "महाधन" 25 से अधिक वर्षों से कृषि समुदाय की सेवा कर रहा है और विशेष उर्वरकों में अग्रणी है। डीएफपीसीएल के उत्पाद विश्व स्तरीय गुणवत्ता मानकों के अनुरूप हैं और विभिन्न क्षेत्रों के बीच पसंदीदा ब्रांड हैं।